



POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce:	Znalosti problematiky HPV infekce a její prevence u studentů na středních školách					
Jméno a příjmení studenta:	Adéla Adámková					
Oponent práce:	PhDr. Bc. Eva Moraučíková, PhD.					
Studijní program:	Porodní asistence					
Ústav:	Ústav zdravotnických věd					
Forma studia:	Prezenční					
Typ práce:	bakalářská					
Kritéria hodnocení práce: Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS	A	B	C	D	E	F
Vztah tématu k oboru studia, aktuálnost tématu, celkový odborný přínos (v praxi, v oboru, v pedagogickém procesu, v dalším výzkumu) a originalita práce.	A					
Kvalita úvodu/teoretických východisek studie, odborný styl, používání odborné terminologie. Relevance přehledu poznatků k cílům práce. Postupnost a přiměřený logický sled myšlenek.	A					
Formulace zkoumaného problému a cílů práce. Shoda názvu práce s anotací/abstraktem/, s cíli práce a s obsahem práce. Dosažení cílů práce.	A					
Kvalita použité metodologie s důrazem na prezentaci výsledků a na diskusi. Úroveň analytické a interpretační složky.	A					
Kvalita zpracování kapitoly Diskuse (k zjištěným výsledkům připojené komentáře studenta, srovnání s výsledky jiných šetření, se statistickými daty aj.)				D		
Kvalita sumarizace informací v kapitole Závěr včetně doporučení pro praxi, splnění cílů práce		B				
Přehlednost, úroveň členění, jazyková a stylistická úroveň práce, grafické zpracování (tabulek, grafů, ilustrací aj.).	A					
Aktuálnost a relevantnost použité literatury, citace a odkazy na zdroje aj., etická korektnost práce	A					
Rozsah práce (30–50 stran)	<input type="checkbox"/> překročen		<input checked="" type="checkbox"/> dodržen		<input type="checkbox"/> nedosažen	
Zdůvodnění hodnocení jednotlivých oddílů (zejména <i>zdůvodněte snížení klasifikace</i>): Cíle práce koresponduje s tématem práce. Práce splňuje rozsah závěrečné práce na bakalářském stupni štúdia. V teoretickej časti práce autorka preukázala dobré teoretické vedomosti. Text práce nadväzuje v logickej súslednosti a vhodne pokrýva sledovanú problematiku. Rušivo pôsobí veľké množstvo malých podkapitol (niektoré obsahujú jednu vetu). Autorka v praktickej časti práce správne stanovila hlavný cieľ a 4 čiastkové ciele. Ku výberu empirickej metódy – dotazník vlastnej konštrukcie pripomienky nemám. Položky naformulované v dotazníku pokrývajú skúmanú problematiku. Ku cieľu č. 4 je v dotazníku naformulovaná len jedna položka, ideálne malo by byť na overenie cieľa naformulovaných viac položiek. Pri interpretácii výsledkov závažné nedostatky nenachádzam. Diskusia je po formálnej stránke spracovaná správne, autorka ale vôbec neporovnáva svoje zistenia s iným výskumom/prieskumom resp. s odbornou literatúrou. Odporúčania pre prax mohli byť naformulované konkrétnejšie. Citačná norma je dodržaná. V práci je použitých niekoľko zdrojov						

starších ako 10 rokov, na čo autorka poukázala v úvode práce a uviedla, že tieto zdroje pokladá za nezameniteľné. Práca obsahuje drobné preklepy a chyby v interpunkcii, čo zásadným spôsobom neovplyvní celkové hodnotenie práce. V Abstrakte autorka neuviedla krátku informáciu o získaných výsledkoch. V závere konštatujem, že hlavný cieľ práce stanovený autorkou sa podarilo naplniť. Autorka pri písaní práce opomenula použitie tzv. autorského plurálu.

Navrhuj klasifikaci Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.	A	B X	C	D	E	F
---	---	----------------	---	---	---	---

Otázky k obhajobě (alespoň 1 otázka):
Skúste konkretizovať odporúčanie pre prax: „Prednášky by měly být realizovány již na druhém stupni základní školy, protože v tomto věku začínají děti projevovat zájem o své tělo a sexualitu. Důležité je, aby získaly věrohodné informace od odborníků.“ V ktorom ročníku? Kto by mal byť ten odborník? V akom rozsahu? Aký obsah prednášok/prednášky by ste navrhla? V akých veľkých skupinách?...atď.

Práci k obhajobě:	<input checked="" type="checkbox"/> doporučuji	stručné odůvodnění v případě nedoporučení k obhajobě:
	<input type="checkbox"/> nedoporučuji <input type="checkbox"/> F	
Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů Theses s výsledkem:	<input type="checkbox"/> pozitivním <input type="checkbox"/> negativním	
Datum: 4.6.2024	Podpis: Moraučíková, v.r.	